

2021 年9月14日

各位

会 社 名 株式会社リベルタ 代表者名 代表取締役社長 佐藤 透 (コード番号 4935 東証 JASDAQ) 問合せ先 取締役管理部部長 二田 俊作 (TEL. 03-5489-7661)

株主優待制度の新設に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の新設に関し下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

本制度の導入は、株主の皆様からの日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式の投資魅力を高め、より多くの皆様に当社事業に対するご理解を一層深めていただき、中長期的に当社株式を保有していただくことを目的としております。

2. 株主優待制度の内容

(1)対象となる株主様

毎年12月末日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式3単元 (300株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2) 株主優待の内容

対象となる株主様には、当社オンラインショップ「Liberta! ONLINE STORE うれしいコトうれしいモノ(https://liberta-online.jp/shop/)」(以下、当社自社サイト)にて当社商品をご購入できるクーポンを贈呈いたします。さらに当社株主優待の権利を得た株主様には当社自社サイトでの商品購入代金が10%オフとなる「リベルタ株主優待会員」の権利を適用いたします。



保有株式数	優待内容
300 株以上	・3,500 円分のポイントを付与
	※ポイント有効期限:基準日翌々年の3月末日迄
	・商品購入代金 10%オフを適用

(注)優待をお受け取りになるには当社自社サイトへの会員登録が必須となります。

(3) お届けの時期

基準日翌年の3月下旬以降の発送を予定しております。

3. 株主優待制度の開始時期

2021年12月末日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式3単元(300株)以上を保有されている株主様を対象として開始いたします。

4. その他

その他詳細につきましては当社ホームページにて発表させていただきます。

以上